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Yuutens marematuku MbOY «AnekceeBckas
cpeaHss 0011eo0pa3oBarenbHas Ko
Kopouanckoro paiiona bearopojckoit oomacTm :
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Ha3oBUTE OAHOY/IEHbI:
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 3xy;

3aaaHue N° 1.
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[ToueMy BBIOpaHHBIE BAMHU
OJTHOYJICHBI 3aIUCaHbl B JIBA CTOJIOUKA?

1 ctonbuk

2 CTONGUK

3x%y

aba?

3X2Y




3aaaHue N° 2.

YNpocTuUTE Bblpa)XeHus:

1) xyx® =x13y;

2) X’yy®x =x4yl12
3) 2x33x =6x%;
4) -5a*2ab __10a3p.




3aaaHue N° 3.

[pnBeanTe nogobHblie cnaraemble:

13+6a+5a+(-4) =11a+9;
10a-b+2a-9b =12a-10b;

7X2+0Y+7X-8Y+X =14x2-2y+x:

o IR

-2X%-3y+4X+6X-9  —4x2-3y+4x-9.
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3HaHuA No TeMe « MHOrouYsnieH» HYXHblI
npu peweHnun cneayrwowmx ypaBHEeHUMN:

1) 3Xx+6=7x-2

2) (x-1)(x+2)=0

3) (x-1)(x+2)=4

4) 3x2-5x+4=0

5) 2x%4+3x+4+7x%-4x+1=5

[1na ToXxaecTBeHHbIX Npeobpa3oBaHUN
anrebpanyeckmnx BblpakeHnH.




MHOrouseHbobl

11a+9
12a-10b
14x2-2y+X - TpexuneH
4x2-3y+4x-9

— ABYYJIEHDI
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3anuwmnTe anrebpanyeckyto cyMMy OHOY/IEHOB:

3x%; -By; -3x% -3; 7y
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1 BapmaHT =

A A A
2 BapuaHT .

Kputepum oueHKHU
5-6 coBnaAeHui — «5»
4 coBnageHus - «4»

3 coBrageHna - «3»
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